Контрольная работа № 2

                          1 вариант:                                                                                                   2 вариант:
1.Реши задачу:                                                                            1.Реши задачу:
В магазине игрушек было 9 машин, а кукол в 30 раз             В зоомагазине было 8 попугаев, а хомяков в 20 раз больше.
 больше. Сколько кукол было в магазине?                             Сколько хомяков было в магазине?

2.Реши задачу:                                                                               2.Реши задачу:
В 5  автобусах помещается 150 человек.                                     В 7 автобусах помещается 210 человек. Сколько человек 
Сколько человек поместится в одном автобусе?                        поместится в одном автобусе?
                                                                           
3.Вычисли:                                                                                     3. Вычисли:
7*6            3*4            48:6            56: 7                                          6*9                7*6                  35:5          48: 6
9*4            4*7            36: 4           21: 3                                          4*7                 7*8                 72: 8          54:9
5*8            8*6            45: 5           24: 6                                         5*6                  3*6                 24:4           28: 7

4.Вычисли:                                                                                   4.Вычисли:
60*6                   720: 8           (50+90):7                                          30*4            420:7                 (80+40):3
4*200                 280:4            640 – 5*80                                        5*90            360:4                  7* (160-90)

5.Сравни выражения:                                                                 5. Сравни выражения:
150-70     90                                                                               140-60      70     
30 *8       230                                                                              160:4     50         
40+90      60*2                                                                            80+50       70*2

